

День молодежи в Чугуевке

27 июня, во вторник на центральной площади села состоялся праздник для молодежи и тех, кто еще молод сердцем и душой.

После полуденного зноя, ближе к вечеру, когда температура воздуха начала спадать, к центральной площади села стал стекаться народ. В предвкушении праздника на лицах многих была

улыбка, все шло в приподнятом настроении – зная, что День молодежи в селе всегда проходит очень ярко и интересно. И работники культуры не подвели – празднование продлилось до позднего вечера и состояло из спортивных состязаний, конкурсной программы для молодежи, а также дискотеки «Живой звук».

По традиции, праздник начался с игровой программы для детей: можно было весело попрыгать, быстро побегать, посоревноваться в одиночку или в команде и получить заслуженные поощрения. Ребята активно участвовали во всевозможных развлекательных соревнованиях.

Ближе к 9 часам вечера началась торжественная часть праздника. Под звук фанфар с приветственным словом к молодежи обратился заместитель главы района Сергей

Александрович Сидоров, он поздравил всех присутствующих и лично вручил самым достойным молодым чугуевцам награды – одновременную стипендию и грамоты главы Чугуевского муниципального района.

В этом году поощрения удостоился 41 человек, среди них выпускники, окончившие школу с отличием, и социально активная молодежь из школ Чугуевки, Булыга-Фадеево, Шумного, Каменки, Соколовки. Награды получили и студенты колледжа сельского хозяйства и сервиса с. Чугуевка, а также учитель английского языка с. Ленино Ульяна Климова, педагог-организатор ДЮЦ Татьяна Воробьева и военнослужащие в/ч 3411 Елена Шевцова и Дмитрий Кушнерик.

Начальник отдела культуры и спорта Е.В. Смирнова вручила почетные грамоты за активное участие в районных мероприятиях Алине Сезик и Екатерине Кисель, которые на протяжении многих лет радовали зрителей своим талантам на сцене.

Ведущий специалист по молодежной политике управления образования администрации Чугуевского муниципального района А.И. Шилкова вместе с начальни-

ком физкультурно-спортивного отдела ДЮЦ С.И. Мызником наградили грамотами и кубками лучших спортсменов района и тренеров, также в этот день присвоили 2 и 3 спортивные разряды некоторым спортсменам.

Впервые в истории района были вручены книжки (удостоверения) от департамента по делам молодежи края волонтерам из «Молодой Гвардии»: Антону Красикову, Татьяне Лавриковой, Олегу Лисниченко, Александре Макеевой, Татьяне Рыбковой и Дарье Кузнецовой.

На этом торжественная часть вечера была окончена, а дальше началась зажигательная конкурсная программа, в которой приняли участие шесть команд активных ребят из Чугуевки и сел района. Примечательно, что в этом году конкурсу 10 лет – славная традиция в День молодежи проводить такое состязание пошла с 2007 года.

В этот вечер поболеть за конкурсантов и просто насладиться вечером и зарядиться позитивной энергией пришли многие жители села. А посмотреть было на что. Молодежные команды проявили весь свой пыл и азарт. Зрители не замечали времени, наблюдая за конкурсном концертом, и чуть не сорвали

голоса, желая удачи любимым командам.

В этот раз ребятам предстояло побороться в семи конкурсных испытаниях. Первым стала «Визитка». Как только не представлялись команды: песнями, танцами, речёвками и пантомимами! В состязании «Молодость не порок» команды показали свой взгляд на этот вопрос.

Настоящим подарком для зрителей стал творческий конкурс «Точь-в-точь», в котором команды показали заранее подготовленные домашние задания – пародии на артиста или музыкальную группу. Все участники проявили себя очень хорошо – пели живую и под фонограмму известных песен, танцевали и передавали настоящие эмоции артистов, но покорило зрителей яркое выступление Татьяны Пилипчук из команды «Россияночка» в роли Аллы Пугачевой. И выступление Георгия Авдасы в роли Виктора Цоя никого не оставило равнодушным.

Забавным получился конкурсный этап «Залп», на котором представители команд по очереди соревновались в меткости: кто дальше выстрелит зубной пастой из тубика.

Завершилась конкурсная программа победой команды «Зеленых», но никто не ушел без великолепных призов.

Спонсором мероприятия выступила администрация района.

Традиционный приз зрительских симпатий от Потребительского кооператива «Союз» достался команде «Бордовых», его вручила сотрудник кооператива Виктория Клименко.

А после конкурсной программы на сцену вышли солисты и танцевальные коллективы. Те, кто ещё не устал, получили возможность потанцевать под песни в исполнении Е. Щевцовой, А. Сижук, Е. Ибодовой и других артистов. Свой страстный танец подарили чугуевцам в этот вечер участники творческого объединения «Ритмы планеты», а душевная русская песня, исполненная девушками из вокального коллектива «Россияночка», обеспечила позитив на весь вечер.

Организаторы постарались предусмотреть все желания участников праздника – на площади весь вечер работали торговые точки, в которых можно было приобрести практически всё: от сладкой ваты до главного блюда всех мужчин – шашлыка.

Праздник завершился, но оставил море позитива и хороших воспоминаний.

Янина СМИЦЕНКО.

Фото автора.



Заместитель главы района Сергей Александрович Сидоров вручает грамоту учащейся средней школы им. А.А.Фадеева Юлии Криштоповой



Татьяна Пилипчук в роли примадонны



Конкурс «Залп из зубной пасты»



Георгий Авдась в роли Виктора Цоя



Яркие выступления артистов пришли по душе многим зрителям